



PODER JUDICIÁRIO
JUSTIÇA FEDERAL
CONSELHO DA JUSTIÇA FEDERAL

MEMÓRIA DE REUNIÃO Nº CJF-MRU-2016/00148

Brasília, 29 de setembro de 2016.

Objetivo da reunião: Unificação da Tabela de Documentos e Petições PJe

Horário e local: 10h - CJF Sala 201

Assunto: Implantação de sistemas

Participantes	Função/Cargo	Unidade
Magali Zilca de Oliveira Dantas	CHEFE DE SECAO	SEPROC
Marcus Aurelius Soares de Araujo	COORDENADOR	COPFE
Andrey Leonardo Lima e Silva (andrey.silva@trf1.jus.br)	Diretor do Núcleo Regional de Apoio ao PJE	TRF1
Rúbia de Almeida Mesquita Ângelo (rubia.angelo@trf1.jus.br)	Corregedoria Regional	TRF1
Leonardo dos Santos Carvalho (leonardo.carvalho@trf2.jus.br)	Diretor da Secretaria de Atividades Judiciárias	TRF2
Eduardo Julio Eidelvein (eje@trf4.jus.br)	Diretor da Secretaria Judiciária	TRF4
Regaldo Amaral Milbradt (ram@trf4.jus.br)	Assessoria Judiciária	TRF4
Marcia Sousa Marinho (mmsousa@trf5.jus.br)	Secretaria Judiciária	TRF5
Valfrido Batista Santiago Junior (valfrido@trf5.jus.br)	Secretaria Judiciária	TRF5

Pauta

1. Análise da codificação e atributos da tabela

Leonardo apresentou as sugestões. A comissão deliberou por apresentar a proposta de codificação pelo agrupamento de documentos dos perfis, sendo também, encaminhada a opção de codificação por ordem alfabética. Discutidas a configuração dos documentos uso (texto, upload e todos)", visibilidade, opções de consulta pública, fluxo, varável de bloqueio, habilitação nos autos, aplicação de classe, papel (perfil), exigibilidade, meio de comunicação,

observações -glossário do documento. Deliberado que o campo de observações será encaminhado para a discussão no CoGeTab quando do aperfeiçoamento da tabela.

2. Informes

Leonardo agradeceu a colaboração de todos para a conclusão do trabalho cuja demanda era antiga, destacando a relevância do feito para a Justiça Federal.

3. Próxima reunião

Dia 06 de outubro de 2016, às 10h na sala 201 do CJF.

Ref.	Próximas Ações	Responsável	Data Prevista
1.1	Analisar os campos "E" (uso), "J" (opções de consulta pública), "N" (habilitação nos autos) e "T" (papéis) para encaminhar proposta de inclusão/exclusão/alteração no que couber.	Todos os regionais, até 17 horas da data limte.	05/10/2016

MAGALI ZILCA DE OLIVEIRA DANTAS
CHEFE DE SEÇÃO
SEÇÃO DE APERFEIÇOAMENTO DE PROCESSOS

Classif. documental | 40.07.01.01